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Veränderter Ablauf des IHK-Azubi-Speed-Datings 2020 – neuer Matchingprozess
Sehr geehrte Eltern,

die Industrie- und Handelskammer Nord Westfalen (IHK) hat sich dazu entschlossen, das Azubi Speed Dating 2020 am 27. Mai, IHK Bildungszentrum Münster, in der bisher geplanten Form abzusagen.

Die notwendigen Maßnahmen zur Bewältigung der Corona-Pandemie stellen uns alle vor vollkommen neue Herausforderungen. In dieser noch nie dagewesenen Situation von Schulschließungen, Homeschooling und der Balance zwischen Kinderbetreuung und gleichzeitigem Einsatz im Beruf, wurden Sie als Eltern in besondere Weise gefordert. 
Mit der Entscheidung der Landesregierung NRW die Schulen für die höheren Jahrgänge teilweise wieder zu öffnen, rückt auch die Situation der Abschlussprüfungen und dem Übergang in Ausbildung oder duales Studium wieder in den Fokus. 

Zur Vermittlung von Ausbildungsplätzen und dualen Studiengängen zwischen Unternehmen und Ihren Kindern verstärkt die IHK ihr Beratungsangebot und steht Ihnen für sämtliche Fragen zum Thema Berufseinstieg montags-freitags von 9 Uhr-15 Uhr an der Azubi-Matching-Hotline 0251 707-555 zur Verfügung. 
Am Tag des eigentlich geplanten Azubi Speed Datings möchte das Projektteam bei der Ausbildungsplatzsuche für Ihre Kinder mit folgender individuellen Lösung unterstützen:  

· die Unternehmensvertreter/innen, welche auch an der jeweiligen Präsenzveranstaltung teilgenommen hätten, stehen Ihnen und Ihren Kindern am 27. Mai telefonisch oder per Email zur Verfügung. Eine entsprechende Übersicht der Unternehmen finden Sie auf unserer Homepage www.ihk-nw.de/asd 
· Ihre Kinder können sich über die Azubi Matching Hotline 0251 707-555 oder die Stubos an Ihrer Schule über die Kotaktdaten der jeweiligen Unternehmen informieren und auf ein ungezwungenes Gespräch mit den Unternehmensvertreter/innen freuen.
· Zur Vorbereitung auf ein telefonisches Vorstellen oder Kontaktaufnahme per Email helfen die Dokumente „Kontaktformular Kurzprofil“ und „Telefonleitfaden“
· Die Unternehmensvertreter/innen sind über den Ablauf informiert und freuen sich auf   Emails und Anrufe Ihrer Kinder. 
· Darüber hinaus steht Ihnen und Ihren Kindern unsere Hotline im gesamten Mai 2020 zur Verfügung
Nutzen Sie mit diesem Angebot die Chance, dass sich Ihre Kinder, wenn auch nicht direkt vor Ort, dennoch ungezwungen und in lockerer Atmosphäre mit dem Thema „Einstieg in ein erfolgreiches Berufsleben“ auseinandersetzen können und mit Unternehmen über Ausbildungsmöglichkeiten und duale Studiengänge ins Gespräch zu kommen.  
Wir freuen uns über eine rege Teilnahme und wünschen Ihnen und Ihren Kindern einen erfolgreichen Tag mit vielen Kontakten. 

Weitere Informationen finden Sie auf www.ihk-nordwestfalen.de/bildung und bleiben Sie gesund!
Freundliche Grüße
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